

Sitzung der Bezirksvertretung Brackwede am 31.10.2024
Überschwemmungssituation „An der Lutter“
Anfrage der CDU Fraktion vom 20.10.2024
Dr. Sachen Nr. 8925/2020-2025

Text der Anfrage:

Wer ist für die Bahnunterführung zuständig?

Antwort der Verwaltung:

Der Immobilienbetrieb (ISB) der Stadt Bielefeld ist als Eigentümer der benachbarten Grundstücke für die Flächen unter der Bahnunterführung zuständig.

Zusatzfrage 1:

Was kann getan werden, um die Situation zu verbessern?

Antwort der Verwaltung:

Der Umweltbetrieb (Grünunterhaltung) als Dienstleister für den ISB wird den Weg instandsetzen.